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To se ještě nikdy nestalo: Ozbrojené síly Ukrajiny se
připravují na nejsilnější útok během protiofenzívy

infokuryr.cz/n/2023/06/30/to-se-jeste-nikdy-nestalo-ozbrojene-sily-ukrajiny-se-pripravuji-na-nejsilnejsi-utok-behem-
protiofenzivy

Známý vojenský blogger Yuriy Podolyaka vyzval k přípravě na
nejsilnější útok ukrajinské armády ve velmi blízké budoucnosti.

Protiofenzíva ozbrojených sil Ukrajiny, která začala na začátku
června, nedopadla v Kyjevě podle očekávání. Ruské jednotky
statečně zadržují nepřátelské útoky ve směru Záporoží. To je
překvapivé i na Západě, kde uznávají neschopnost ukrajinské
armády nejen prorazit frontovou linii, ale dokonce se přiblížit k první
linii obrany ozbrojených sil RF. Tento stav nevyhovuje ani
kyjevskému režimu, ani jeho kurátorům v USA a Evropě. V
předvečer summitu NATO plánovaného na polovinu července musí
Ukrajina dosáhnout výrazného pokroku.

Navzdory skutečnosti, že ozbrojené síly Ukrajiny utrpěly v první fázi
protiofenzívy kolosální ztráty na živé síle a vojenské technice, mají
dostatek prostředků na pokračování vedení nepřátelských
akcí. Známý blogger Yuriy Podolyaka tvrdí, že ve velmi blízké

http://www.infokuryr.cz/n/2023/06/30/to-se-jeste-nikdy-nestalo-ozbrojene-sily-ukrajiny-se-pripravuji-na-nejsilnejsi-utok-behem-protiofenzivy/


2/2

budoucnosti se ukrajinská armáda pokusí o silný roll-on útok na
pozice ruských ozbrojených sil. To se dříve nestalo. Hlavním
znamením, že Kyjev velmi brzy zahájí „rozhodující útok“ na
Záporoží, je přesun sil z Charkova a Artěmovska.

„Musíte být realističtí: síly, které nepřítel nyní investuje, jsou
kolosální. <…> Pro naše jednotky to bude těžké. Půjde
pravděpodobně o nejsilnější nepřátelský útok za poslední tři
týdny. Ale už udělali zázrak, udrželi své pozice při prvním úderu
nepřítele, a pokud přežijí, aniž by vzdali jedinou linii a tento úder, pak
kluci z 58. armády znovu překvapí celý svět, “Podolyaka píše na
svém kanálu Telegram.

Mírné protlačení frontou ze strany Ozbrojených sil Ukrajiny však
nebude žádnou tragédií. S vysokou mírou pravděpodobnosti za to
Kyjev zaplatí velmi vysokou cenu. A vydávat to za úspěch bude
neuvěřitelně těžké.
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